HY-311  Tenky E=€TATH
¥- 6-2023 - NICEIL

liﬁ_@h_&\ @ To xpaygnja s azo e ave s

3/4

() ?(XF-J_) Xt % 3 Xy =L IX°= 2)._.

A
= by o —— = 00052,
i ’PZ-L‘PM-P‘VS.?‘;H T3 4 L 4 192 e~

® o Sg'al)é,qs \eo()?on\ou S\o\\@f:q'uvovm' ws G-

114
ot T & [h 9,01 Paig gy | AR
ook - o 4,3 0 213 :>
g B o)
5 L ST -Lﬂ ' <
= Iy = -frnj I 2 43 “z.’i“l
= o 2\ 3 }:}
EE " P = f‘*-nﬁg*“ﬁz,“s
: LR
;= ks bt T 4 :
“knz\'ng -
Eabns 0,4 =3
; = 0.2609
Y\L'} -\i = ﬂZ:—an nl
= * % 5| n =0.130k
n = /ﬂ.\- '7 r\z‘:‘]’—
(g0~ t e Soo koo g ae




®
@) Opyjoske o Mapropiava ayuelo LT WaToGTo6US

- Mo Twv ALyaww oW oupa.
; , oy }om T ap\ ko A P'r
Y(\o%yq\.'\’ou\& o "Nq < 1. Toe o \o«pqq@ Tas X060

6\1@\'
1- P-4 1- f Zq L-pP-

4-mg
L ' ?
Ak 55
(Ml)q

ﬂpé\(u'(m Y lLia 64, ] SUMOTWS -Bamrw.
GF) Oh T OMYES . ‘609906\\\0&5 uvat
‘ ' -4
P = L - TR
;P = Tllﬂ(u D9

ek g3 T/ v BOHE

P ‘ . L =0,L =k
ﬂ‘ = 1 n 5 Vo= J
W ¢
lla ‘L:o) o 5);0 92
_J2q = 1l
9 .
S ﬂ3= —3—-'\12: "
9 '
e "—lT—“o e T e

XOVI(ot\«bl\movLi ™v ZT. "QVN"(OnOV)GMS
1= ‘ﬂo‘rﬂA_Jv--» ZT‘




(() O \oﬁaeo; 000>  Tw NNOTY G So0n.  CARKY:

8 b m-y
" S et L
— : e 1 S /it
M: ZLT\;_T— Lmo é — 5‘) {E /1'
) = { = k
L=0 2§l L P!
L=0

B) s otbetoe Tns SlabHatos Tis EfET0GAE ofifoule TS

lovofes aw Sxm  Wottpwa Sia 40: 0,4,2,3,4,95 >0 10,30
Lavéxrag

e aAVOB L v -

To b/Q a (‘)q‘«q

UssS 0.5 0.SS 0.5S

Ol w6 cus O ¥ar 5 tvar ehloves wan ©

glsS ano 4Us wa‘!o.bn\é&> $=8 «

4,2,3 4 \eapaukes.
CP) er\’o(;\ga us mbmn‘:'u,\'c%s XQOPP@Q;\Q o\ 870,
wv K aTaGTON =

B VR 5o jpovebes

Slov N O’)UQ;\gQ SAO ans
. s

‘ot 525 (W kavgpivo by
oL,= O

0= L
R PR "?11(“2.

(1

e qz' E = qlz: 0.59 (’O.L\'SQ)_\+0’L‘SQ3
=

0.55 0y + 04503 2 a,=0.5A3%3

- v =
Q= Py M ¥ S
8 - 0.450
a,- fszaz-k’(’% y = 0.55 O,* z*}é a3:o.5§aL*0-“5 05543
PSSyt =

) ~obs(055as* Sac g & Tamii

(3. 0.4+ £k

+O.49
- o{ o
0y = Pug 47 Tus s

> 3= 0.SS Co.Sq €a

EI\OK,\%‘)ms o \Kaccp'\so @K«Q@Q Go \,\o\n‘x(w W& 1

Favtn 8yeS uslombes Tov> & 0522 .




(¥)

@

ZV]TOLJ\S, Lo \,\‘Q,on XP'OVO qnoppoq;\@,@udx s aguo,{&xg

Y=hg=0
0
Y= A 0.53)[0—\» O,L\.g\’\ }
2
N [ =1+0.55(LF0.45
\Azz = O.S'Sh v o,qs\“g > P’z ( \AD—J—o.qsh
=7 ky = 2,654 1 +059 R

b= L5 095, rO Sy

S
= feg=ir o,ss(z_osqg kO.SQX\AD* o lp § + 0.4 540-9 s




